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令和２年 第１４回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和２年１２月１８日（金） 午後３時００分 

場  所  役場第二庁舎 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  大畑教育部長、北村学校教育課長、山谷学校教育課参事、石川社会教育課長、

須藤子ども未来課長、山下子ども未来課参事、玉木学校教育課主幹、 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより令和２年第１４回当

別町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

  

日程第１、報告第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました報告第１号令和２年度１２月補正予算につきま

して、提案の説明を申し上げます。 

議案書につきましては、１頁をご高覧ください。 

令和２年第１３回当別町教育委員会定例会におきまして、協議案第６号 

として提案、委員各位の了解をいただきました補正予算であります。 

内容につきましては、歳出におきまして、「とうべつ学園校歌作曲家謝

礼」、「保育施設等広域利用委託」などを計上し、それぞれ歳入・歳出の

補正を行ったものであります。 

なお、本補正予算につきましては、令和２年第４回当別町議会定例会に

おいて、１２月１１日に原案のとおり可決されましたので、委員会に、こ

れを報告し、ご承認をいただこうとするものであります。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

以上です。 

教育長 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 
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 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第２】 

教育長 

 

日程第２、議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育課長 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました議案第１号当別町教育委員会公印規則の一部を

改正する規則制定につきまして、提案の説明を申し上げます。 

議案書につきましては、２頁から５頁まで、別冊では、１頁から２頁ま

でをご高覧ください。 

本件につきましては、電子計算機を利用した公印の印影の打出しを可能

にするため、規則の一部を改正しようとするものであります。 

よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

 なお、詳細につきましては、学校教育課長から説明いたします。 

 

 ご説明申し上げます。 

議案書は、２頁から５頁まで、別冊では、１頁から２頁までをご高覧願

います。 

 本件につきましては、当別町教育委員会で使用している公印について、 

電子計算機（コンピューター）を利用した入学通知書等に公印の印影を 

打ち出し可能とするため、新たな条文を追加するなど、規則の一部を改正

しようとするものであります。 

 以上です。 

 

教育長 

 

武岡委員 

 

 

学校教育課長 

 

 

武岡委員 

 

学校教育課長 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

 電子計算機を利用した公印は、学校の校長印の印影につきましては、検

討しないのですか。 

 

 公印につきましては、教育委員会内部だけの公印ということで、校長の

印影は、該当しません。 

 

 これからの見通しはありますか。 

 

 まだ、見通しは立てておりません。 
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教育長 

 

 

 他にございませんか。 

 なければ、質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案

のとおり決定致しました。 

【日程第３】 

教育長 

 

日程第３、議案第２号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました議案第２号教育委員会事務局職員の人事異動 

につきまして、提案の説明を申し上げます。 

議案書につきましては、６頁をご高覧ください。 

「教育委員会事務局職員の人事異動調書」のとおり令和２年１２月３１日

付け教育委員会事務局職員の人事異動について、委員会の議決を得ようと

するものであります。 

よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

 以上です。 

教育長 

 

ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

なければ、質疑を打ち切り、議案第２号は原案のとおり決定してご異議 

ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第２号は原案の

とおり決定致しました。 

【日程第４】 

教育長 

 

日程第４、議案第３号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

只今、議題となりました議案第３号当別町学校給食センター運営委員会 

委員の解職につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、７頁、別冊では、３頁をご高覧ください。 
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 当別町学校給食センター運営委員会委員の若林(わかばやし)公一(こう

いち)氏から、令和２年１２月２１日付けをもって辞任したい旨の申し出

がありましたので、委員会の議決を得ようとするものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

 以上です。 

教育長 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問などはございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、議案第３号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第３号は原案の

とおり決定致しました。 

【日程第５】 

教育長 

 

日程第５、議案第４号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました議案第４号当別町学校給食センター運営委員会 

委員の委嘱につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、８頁、別冊では、３頁をご高覧ください。 

 当別町学校給食センター運営委員会委員の新たな委員として、板谷(い

たや)文美子(ふみこ)氏を委嘱するため、委員会の議決を得ようとするも

のであります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

 以上です。 

教育長 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問などはございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、議案第４号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第４号は原案の

とおり決定致しました。 

【日程第６】 

教育長 

 

日程第６、協議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 
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教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育課参事 

 

 

 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました協議案第１号とうべつ学園校章の選定につきま 

して、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、９頁から１２頁まで、別冊では、４頁をご高覧 

ください。 

 令和４年に開校予定の「とうべつ学園」校章を選定するため、委員会の 

協議を求めるものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

 なお、詳細につきましては、学校教育課参事から説明いたします。 

 

 ご説明申し上げます。 

 議案書につきましては、９頁から１２頁まで、別冊では、４頁をご高覧 

ください。 

 「とうべつ学園」の校章につきましては、１０月の教育委員会定例会に 

おいて、決定いただいた校章デザインを再度、当別中学校美術部の協力を 

得まして、５点の色付きの校章デザインを考えていただきました。 

 先日の第９回当別町義務教育学校開校準備委員会（書面会議）で、５点 

の中から３点を委員の投票により絞り込みました。 

 議案書の１０頁から１２頁までには、３点の校章デザインと使用する色 

の指定、採用した理由を記載しております。 

 併せて、参考資料として、別冊の４頁には、開校準備委員会における投 

票の結果を添付させていただいております。 

 本日は、議案書の１０頁から１２頁までの校章デザインの中から、１点 

を決定いただくものであります。 

 以上です。 

教育長 

 

教育長 

 

学校教育課参事 

 

 

 

小林委員 

 

学校教育課参事 

 

 

ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問などはございますか。 

 

 校章デザインは、ブレザーのエンブレムになりますか。 

 

 ブレザーのエンブレムにも、同様のデザインがつけられます。 

 また、学校だよりなど、カラーになるものについては、この配色を使わ

せていただきます。 

 

 制服のカラー写真は、ありますか。 

 

 配布いたします。 

 

（事務局により参考資料配布） 
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学校教育課参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

学校教育課参事 

 

 

教育長 

 

 

武岡委員 

 

 

学校教育課参事 

 

武岡委員 

 

佐々木委員 

 

学校教育課参事 

 

教育長 

 

学校教育課参事 

 

寺田委員 

 

 

武岡委員 

 

 

 ただ今お配りしたのは、制服のデザインの写真、業者の方で校章のデザ

インをもとに型を起こしたワッペンのデザインです。 

こちらは、学校の制服の検討委員会と業者の方で、校章のデザインを生

かしつつ、周りの形を決めていただきました。 

 本日、色を決めまして、その色をワッペンの中に反映させていただける

ように、業者の方にお願いしたいと思っております。 

 ボタンの方なのですが、金属のものになりますので、校章の色の３色ま

たは２色が反映されるということは、少し難しいと思っております。 

 

 ワッペンの形については、この場で検討しないのですか。 

 

外側の形につきましては、学校の方で検討させていただきますので、こ

の場では検討しません。 

 

 それでは、制服のワッペンをイメージしながら、校章のデザインを選ん

でいただきたいと思います。 

 

ワッペンとボタンについて、②と③は、それをもとにしたデザインがあ

りませんが、すべて①をもとにして作られたものですか。 

 

そのとおりです。 

 

そうですと比較しようがないと思います。 

 

準備委員会では、ワッペン・ボタンの写真を見せていますか。 

 

見せています。 

 

ワッペンとボタンは色を付ける前にデザインしたものですか。 

 

色が付く前に何パターンか作成したものです。 

 

ネクタイやリボンの色があるので、違う色が入ってくるとうるさいかも

しれません。 

  

 準備委員会で出た意見を教えてください。 

 例えば、②と③は黄色が入っているのですが、いつも使用していると汚

れてくるとか、①だとマッチしているとか、色々意見が出たと思いますけ
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学校教育課参事 

 

 

 

教育長 

 

学校教育課参事 

 

 

小林委員 

 

 

学校教育課参事 

 

教育長 

 

学校教育課参事 

 

 

 

教育長 

 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

教育長 

れども、そのあたりを教えていただけないでしょうか。 

 

 準備委員会の中で、例えば３色使ったデザインの場合、黄色が汚れると

いうような意見は、特にありませんでした。単純に色のバランスで選んで

いただきました。 

 

 ①に票が集まった、要因はわかりますか。 

 

 選考にあたりましては、付帯意見は特に出ませんでしたので、単純に票

が集まったとみられます。 

 

 このワッペンのデータは、古い校章デザインをもとに作ったものです

か。 

 

 はい。そうです。 

  

ワッペンの色とデザインは、不整調がみられませんか。 

 

 「と」につく外枠も含めたものにつきましては、当別小学校・当別中学

校の先生たちやＰＴＡ役員で組織されている検討委員会で、外枠も含め検

討していきたいと思っております。 

 

 イメージが湧きましたら、投票の方に入りたいと思います。 

 

（事務局により投票用紙、配布及び回収） 

 

 投票結果を発表させていただきます。 

 ①に投票していただいた方が３票、②につきましては１票、③につきま

しては１票でございます。 

 

 厳正なる投票の結果①に決定させていただきます。 

 以上で、質疑を打ち切り、協議案第１号は原案のとおり了解してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、協議案第１号は原案

のとおり了解致しました。 

【日程第７】 

教育長 

 

日程第７、議案第５号を上程致します。 
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提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました議案第５号とうべつ学園校章の決定につきまし 

て、提案の説明を申し上げます。 

 只今配布しました議案書につきましては、１頁から２頁までをご高覧く 

ださい。 

 協議案第１号におきまして、提案を申し上げました３つの校章の中か 

ら、とうべつ学園の校章を別記２頁のとおり、決定いただこうとするもの 

であります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

 以上です。 

教育長 

 

 

 

 

ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問などはございますか。 

 他にございませんか。 

 なければ、質疑を打ち切り、議案第２号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第２号は原案の

とおり決定致しました。 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、すべて終了致しました。 

令和２年第１４回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

○「絆づくりメッセージコンクール」表彰者について 

○令和２年第４回当別町議会定例会一般質問について 

○給食への異物混入の発生について 

◆学校教育課参事より説明 

 ○義務教育学校開校準備委員会の進捗状況について 

 ◆社会教育課長より説明 

  ○令和３年当別町成人式について 

  ○「医療大連携講座～インフルエンザ流行時期の新型コロナウイルス

感染予防」の開催について 

 ◆子ども未来課参事より説明 

  ○令和３年度認定こども園入園申込状況について 
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教育長 次回の定例会の日程でありますが、令和３年１月２０日（水）午後２時

から役場第二庁舎での開催を予定していますので、よろしくお願いしま

す。 

以上で、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

 

閉会 午後４時４２分 


